
     
                                                                      

                                                                                                                        
 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 Δηλώσεις συμμετοχής υποβάλλονται με συμπλήρωση και αποστολή της Δήλωσης Συμμετοχής στην ΦΘΙΩΤΙΚΗ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. .  Για διευκόλυνσή σας, μπορείτε να στείλετε την αίτησή σας με fax: 2231053008 ή ηλεκτρονικά στο 

e-mail: fthianap@gmail.com. 

 H ΦΘΙΩΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. σε συνεννόηση με την ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΛΑΜΙΑΣ και τους ενδιαφερόμενους 

εκθέτες, θα καθορίσει το χώρο που θα παραχωρηθεί σε κάθε εκθέτη.  Θα καταβληθεί κάθε προσπάθεια να ληφθούν 

υπόψη οι ιδιαίτερες ανάγκες και επιθυμίες των εκθετών 

 Οι ώρες λειτουργίας της Έκθεσης θα είναι Δευτέρα έως Παρασκευή 18:00  – 23:00, Σάββατο και Κυριακή 10:00 – 

14:00 και από 18:00 - 23:00.   

 Τα επίσημα Εγκαίνια της Έκθεσης θα γίνουν το Σάββατο 11 Ιουνίου 2016 και ώρα 21:00 στην Κεντρική Είσοδο της 

Έκθεσης. 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ - ΔΟΜΗ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ 
Περίπτερο με καινούργια δομή, που αποτελείται από πλάτες και πλευρικά χωρίσματα ύψους 2.40 μ., με πλαίσιο από  

λευκό προφίλ αλουμινίου και φύλλα λευκής μελαμίνης, τραβέρσα αλουμινίου λευκή, μετώπη από λευκό προφίλ 

αλουμινίου πλάτους 25 εκ. σε όλο το μήκος της πρόσοψης κάθε περιπτέρου, 20 γράμματα επωνυμίας ύψους 10 εκ.  

ΠΡΟΣΟΧΗ! Απαγορεύεται αυστηρώς οποιαδήποτε ενέργεια που προκαλεί φθορά στον εκθεσιακό χώρο. Η 

οποιαδήποτε φθορά θα βαρύνει τον εκθέτη. 

 

ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ 
Στους εκθέτες επιτρέπεται να διαφημίζουν – προβάλλουν τα προϊόντα τους μέσα στο περίπτερό τους, με την 

προϋπόθεση ότι δεν θα παρενοχλούν γειτονικούς εκθέτες  με θορύβους κ.λ.π. και δεν θα προβάλλουν διαφημίσεις που 

είναι αντίθετες με το κοινό αίσθημα. 

 

       ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 
 Από τους οργανωτές παρέχεται σε όλους τους εκθέτες: 

 Ειδική ασφάλεια φύλαξης του εκθεσιακού χώρου  

 Πυρασφάλεια 

 Γενικός φωτισμός 

 Καθαρισμός κοινόχρηστων χώρων 

 Γραμματεία έκθεσης 

 Μεγαφωνική εγκατάσταση για αναγγελίες στο χώρο της Έκθεσης  

     Ηλεκτρολογικές παροχές γίνονται μόνο από το αρμόδιο συνεργείο της Πανελλήνια Έκθεσης Λαμίας με ανάλογη 

    χρέωση των εκθετών. 

 

 Κάθε εκθέτης δικαιούται: 

 Μία (1) θέση PARKING στον ειδικό χώρο του PARKING της Π.Ε.Λ., στο νότιο Τμήμα του όλου χώρου της, όπου θα 

τοποθετεί το όχημά του κατά τις ημέρες και ώρες λειτουργίας της, αφού παραλάβει τη σχετική άδεια από την 

υπηρεσία της Π.Ε.Λ. 

 Δεκαπέντε (15) ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ για κάθε χώρο που θα καταλάβει. 

 Τέσσερις (4) ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΚΘΕΤΩΝ. 

  Κατόπιν αιτήσεως των εκθετών και με χρέωσή τους, παρέχονται πρόσθετα εκθεσιακά στοιχεία (φώτα, 

πρίζες, γραφεία, καρέκλες, βιτρίνες, κλπ.). 
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